

小儿推拿虽有效 但也不能治百病

严重细菌感染导致的发烧一定要到医院就诊



最近两年,不少妈妈坚持不带生病的孩子看病、打针、吃药,她们或是报培训班,或是从网上自学小儿推拿,并称这是最没有毒副作用的“治病妙方”。

小儿推拿 有人说“没用”有人说“很神”

10月21日,家住新城国运花苑的王女士表示,她的女儿4岁了,身体一直较弱,换季的时候特别容易感冒、发烧、咳嗽。“好好的孩子慢慢成了‘药罐子’,想到抗生素对身体的伤害,我也很是发愁。前段时间,我听朋友介绍,推拿对治疗孩子感冒、发烧、咳嗽有奇效,于是,我便带着女儿找

了一家推拿店尝试一下,我在推拿店办了一张会员卡,并充值了300元,店员告诉我可以推拿10次。”王女士说,女儿推拿了一周后,咳嗽越来越严重,她赶紧带孩子到医院检查,医生称孩子患上了肺炎,必须住院治疗。“我很纳闷,小儿推拿到底能不能治病,我朋友可是把小儿推拿说得神乎其

神。”王女士说。

10月22日,记者在薛城区黄河路一小儿推拿店内看到,店内有不少顾客带着孩子来做小儿推拿,这些孩子多数是发烧、感冒、肚子疼等病症。推拿师正在给一名三岁左右的孩子推拿大拇指附近的穴位,“孩子最近感冒、发烧,肚子也不舒服,有时还呕吐,打了三天

吊瓶,病情也没有改善,抱着试试看的态度,我前两天带孩子来做推拿,推拿完当天,孩子就退烧了,呕吐现象也减少了。”孩子的家长说,她是第一次带孩子来做小儿推拿。一位带着孩子等候推拿的女士表示,她的孙子平时感冒、发烧,她就带着孩子来做推拿,一般情况下,不到一周就能好。

小儿推拿不是万能的 不能包治百病

为什么小儿推拿对有些孩子有效果,对有些孩子没效果呢?老中医孙医生表示,小儿推拿运用各种手法刺激穴位,使经络通畅、气血流通,以达到调整脏腑功能、治病保健的目的。但是,每个孩子的体质不同,所以治疗的效果不同,有的孩子常年体弱多病,推拿的效果就不好。此外,小儿推

拿应该找正规的医师,以免治疗不当或者延误治疗,影响孩子的身体健康。

记者在走访中了解到,小儿推拿是近几年新兴的热门行业,由于门槛低、易上手,小儿推拿店铺遍布大街小巷,几乎每个小区附近都能看到小儿推拿店的“身影”。小儿推拿技师王女士表示,人们越来越注重保健

养生,推拿也成了保健的一种重要方式。现在,小儿推拿培训班较多,推拿专业班的课程时间大约在1到3个月左右,学费从几千元到上万元不等,即使没有医学基础也没有关系,主要学习中医基础理论、推拿手法等,不少学员学习完课程之后,就开始从事小儿推拿。“小儿推拿是传统中医的一门绝

学,有几千年的历史,确实有降温退烧效果。但是,非专业人士很难在短期内掌握好推拿手法。另外,小儿推拿并不能“包治百病”,特别是孩子因严重细菌感染导致的发烧,一定要到医院就诊,仅用推拿方法可能会延误病情。”王女士说。

(记者 安卿超)

关于开展“巅峰对决”赠金条“节气歌”送加油卡促销活动的公告

一、活动时间
2018年10月24日至2018年11月20日,共28天。

二、活动内容
(一)彩民线上自助兑奖促销活动

活动期间,彩民在山东省境内体彩销售网点购买顶呱刮即开彩票50元面值“巅峰对决”游戏,通过体彩APP、微信、支付宝或手淘完成自助兑奖操作后,即可获得相应奖励:

1.单张彩票刮中“顶呱刮”标识可额外获得8g金条1根。

2.单张彩票中得600元奖级即可额外获得600元即开彩票代金券1张。

3.单张彩票中得160元奖级即可额外获得160元即开彩票代金券1张。

以上奖励数量有限,先到先



得,送完为止。

(二)彩民线下网点兑奖促销活动

活动期间,彩民在山东省境内体彩销售网点购买顶呱刮即开

2.单张彩票中得100元奖级可额外获得80元即开彩票奖励。

3.单张彩票中得30元奖级即可额外获得30元即开彩票奖励。

(三)促销活动奖励发放

1.彩民线上兑奖促销活动中,彩民使用体彩APP、微信、支付宝或手淘扫一扫进行自助扫码兑奖。如果单票符合中奖条件,系统即提示“恭喜您获得顶呱刮***代金券”,并获得即开票代金券二维码(具体活动页面内容以系统最终开发为准)。获得体彩即开票代金券二维码的彩民,可在全省体彩销售网点通过销售网点体彩终端机完成扫描验证后,即可领取顶呱刮即开彩票。即开票代金券二维码到网点核销日期截至2018年11月23日,逾期未到网点核销使用的,兑换二维码将自动失效。

中得顶呱刮标识获得金条的彩民,完成兑奖操作后须自行保管好彩票原件并联系当地分中心登记并填写《奖品领取登记表》,凭中奖彩票原件领取金条。领取有效期截至2018年12月7日,逾期未登记或未领取的视为自动放弃。

2.彩民线下网点兑奖促销活动中,中得300元可获得加油卡奖励的彩民在网点完成兑奖操作后,填写《奖品领取登记表》并自行保管好彩票原件,凭中奖彩票原件领取加油卡;中得80元和30元即开彩票的彩民可直接在销售网点领取奖励。

本次活动最终解释权归山东省体育彩票管理中心。

特此公告

山东省体育彩票管理中心
2018年10月19日

枣庄小伙刮中顶呱刮“和气生财”30万头奖

近期,顶呱刮大奖风潮席卷枣庄,前几日刚有幸运彩民从“太空寻宝”中获得15000元奖金,近日又有大奖喜讯传来,位于市中区新昌批发市场的体彩投注站,惊爆10元面值“和气生财”头奖30万元。秋收的季节,体彩大奖接踵而至,喜事连连,显得如此应景。

据大奖投注站业主曹先生介绍,当日下午,一位20多岁的男青年将车停在他的店门前,几分钟后,男

青年下车来到体彩店内,坐定就开始买起11选5来,曹先生说:“任选三打了一五六张吧,任选五也打了六七张,可能运气不在高频这个点上,小伙子几张彩票都没中奖。”不过,这点小失意丝毫没有影响小伙的心情,扔掉手中的高频票,他接着就拿起了摆在面前的顶呱刮即开票,小伙子手中的是前一段时间火爆的彩票“顶呱刮十周年”,先刮了两张感觉这规则也不甚喜欢,在即开展示柜里,散落着几张

“和气生财”引起了小伙的注意,“这款怎么样,拿给我看看。”曹先生一边从展示柜里取票一边介绍,“确实不错,这款票中奖机会多,一共14次,而且前几天有位彩民刮出了好几个百元奖金,这还剩3张,你就都刮了吧。”曹先生的推荐正中下怀,小伙俯在展示台上就刮了起来,第一张彩票很快刮完,小伙子手指着下方的数字问道,“哎,你看我这是中了300吧,运气不错。”对即开票无比熟悉的曹先

生却心中一惊,“你等会,你再数数这是几个零。”“个、十、百、千、万、十万?这些也算吗?”“当然算,你可是中了300,你这是中了30万头奖。”曹先生说罢,小伙拿着彩票的手不自然的抖了起来,一阵功夫才回过了神。

在这个深秋十月,枣庄彩民迎来了自己的“丰收节”,秋风飒爽人如意,现在走进投注站,说不定您就会成为下一个大奖获得者哦。(金鑫)

